

Γεια σας, παιδιά!

Είμαι η Σούλα Διαιρεσούλα.  
Όπως καταλάβατε μου αρέσουν  
πολύ οι διαιρέσεις!!!



Να θυμάστε: Η **διαίρεση** είναι  
μια **δίκαιη μοιρασιά**.

Ενώνω τις διαιρέσεις με το σωστό αποτέλεσμα.

$12 : 2 =$

4

$10 : 2 =$

6

$9 : 3 =$

8

$8 : 2 =$

5

$16 : 2 =$

3

$4 : 2 =$

7

$21 : 3 =$

2



Τοποθετώ το σημαδάκι που ταιριάζει (το σημαδάκι που είναι πιο κοντά στις πράξεις).

:      4 ..... 20 = 80

90 ..... 90 = 1      ×

×      10 ..... 10 = 1

9 ..... 2 = 18      :

×      10 ..... 9 = 90

50 ..... 10 = 5      ×

×      12 ..... 6 = 2

10 ..... 10 = 100      :

:      2 ..... 7 = 14

80 ..... 10 = 8      :



Βρίσκω τον αριθμό που λείπει:

$2 \times \dots = 60$

$60 : \dots = 60$

$\dots \times 10 = 90$

$\dots : 2 = 7$

$2 \times \dots = 18$

$80 : \dots = 8$

$\dots \times 10 = 0$

$\dots : 10 = 2$

$10 \times \dots = 100$

$18 : \dots = 9$



$5 \times 2 = \dots$

$10 : 1 = \dots$

$2 \times 6 = \dots$

$18 : 2 = \dots$

$10 \times 9 = \dots$

$20 : 2 = \dots$

$4 \times 2 = \dots$

$12 : 6 = \dots$

$0 \times 5 = \dots$

$90 : 10 = \dots$

$6 \times 10 = \dots$

$100 : 2 = \dots$

$8 \times 2 = \dots$

$14 : 7 = \dots$

$10 \times 2 = \dots$

$80 : 80 = \dots$

$2 \times 3 = \dots$

$12 : 2 = \dots$

$10 \times 10 = \dots$

$40 : 2 = \dots$

$9 \times 2 = \dots$

$50 : 1 = \dots$

$7 \times 2 = \dots$

$17 : 1 = \dots$

$1 \times 70 = \dots$

$100 : 10 = \dots$

$10 \times 5 = \dots$

$60 : 6 = \dots$